

陆河县国家级电子商务进农村综合示范项目

培训简报

陆河县电子商务进农村综合示范工作领导小组办公室

2021年12月18日

当前农村人口结构、规模的参差不齐，农村物流建设的滞后，以及电子商务平台对人员素质要求较高，农村信息网络不够完善，电子商务下乡后的服务难以保障等方面的不足，无疑会给广大农民利用电子商务平台开展商业活动带来诸多障碍。加大力度对农村地区进行电商专业化人才培训，尽快弥补短板，成为必然选择。2021年12月18日，由陆河县科技工业和信息化局主办，惠州市惠城区卓越职业培训学校承办的陆河县全国电子商务进农村综合示范电商人才培训班（站点专场）在河田镇电商产业园3楼举办。

陆河科工局胡志营局长、叶胜年主任、惠州市卓越职业培训学校负责人与陆河凯旋货运有限公司负责人出席了此次培训，本次培训共有21名站点站长参加培训。邀请了国家T1级电子商务讲师、国家级电子商务进农村综合示范县项目培训导师吴芳老师为学员培训，培训内容涵盖电脑基础知识，电子邮箱使用实操，如何玩转购物平台（淘宝、拼多多、京东），有机结合为农村村

通平台让站长能轻松熟悉购物的便利还能产生收益，提升站点站长对农村电商的了解并能灵活运用为农村村通平台。



通过培训结合陆河县镇村电商服务站点体系建设，优化农村物流线路，加快打通县镇村三级物流配送服务，形成完善的物流配送服务体系，实现从仓储物流配送中心到村级网点 3 天内完成配送，切实解决县城到农村物流“最后一公里”和农产品上行“最前一公里”的问题。此次培训为全面推进乡村振兴按下快进键，农村物流建设迎来新机遇，农村物流市场既是邮政快递业发展的一片沃土，也是促进乡村振兴的有力抓手。

